

Corrections to 2011 20th and 21st Century Envelope and Wrapper Catalog

Date change made	Printed Page	Changes for printed version, included in electronic version (1 June 2013) <i>Following this table are corrections/additions for both printed and electronic versions</i>
1-Jun-13	3	use of amber and blue paper for envelopes was discontinued on December 12, 1944
1-Jun-13	36	Die 125 is 2¾ mm tall.
1-Jun-13	59	add 1478a-14
1-Jun-13	60	1483 should be size 17 not size 16
1-Jun-13	61	add 1496-16
1-Jun-13	62	add 1512c-16 knife 106u Type 2 working die
1-Jun-13	65	UPSS #1558b should be knife 78o
1-Jun-13	66	issue dates for UPSS #1565-15 and 17 should be 1907-1915
1-Jun-13	81	add 1791-17
1-Jun-13	84	add 1847a-19 \$100 used Orange red
1-Jun-13	85	remove "Also HL" from 1855-17 and 1855-18
1-Jun-13	90	issue dates for UPSS #1933A to 1933B should 1915-1916
1-Jun-13	118	section header at top of page should be Amber not white.
1-Jun-13	120	UPSS #2191-33 should be 2191-32
1-Jun-13	151	2491a, note should be Known surcharged only see 2856c
1-Jun-13	153	2532-20: note should be Known surcharged only, see 2786, 2890, 2993
1-Jun-13	157	2575 43 should be 2578A 43
1-Jun-13	157	2576A should be 2578B
1-Jun-13	157	2577B should be 2578C
1-Jun-13	160	add 2606 43 23 106w \$1.00 \$0.90
1-Jun-13	160	change 2608 38 25 124 ... Known specimen only
1-Jun-13	160	Add 2608A 38 25 124w ... Known specimen only
1-Jun-13	174	2760 to 2761 Scott # should be U448a
1-Jun-13	176	2803 to 2803a Scott # should be U451b
1-Jun-13	176	2804 to 2804a. Scott # should be U451c
1-Jun-13	176	2805 to 2805a Scott # should be U451d
1-Jun-13	181	UPSS# 2892 and following should be Scott 459 c not 459d
1-Jun-13	183	Scott # for 2915 should be U471A
1-Jun-13	183	header for 2923 should be On Five Cents Blue on White, Die 125(A)
1-Jun-13	184	2929 should be watermark 23
1-Jun-13	184	heading above 2943A should be: On Two Cents Carmine on Amber, Die 134(A)
1-Jun-13	186	2964a should be watermark 19
1-Jun-13	189	heading should be: On Three Cents Dark Violet on White, Die144(E) U479a
1-Jun-13	190	heading should be: On Three Cents Dark Violet on White, Die146(H) U479b
1-Jun-13	190	add: 3036a 20 21 100 \$725.00 Double Surchage 3469a
1-Jun-13	190	#3038 should be size 21 , knife 100
1-Jun-13	190	Scott # for 3042A should be U458a
1-Jun-13	190	Scott # for 3043 should be unlisted
1-Jun-13	190	heading for 3044 should be: On Three Cents Dark Violet on Amber Die 145(F)
1-Jun-13	190	Scott # for 3050 should be unlisted
1-Jun-13	190	Scott # for 3052 should be U469f
1-Jun-13	191	heading for 3054 should be: On Three Cents Dark Violet on Oriental Buff, Die 144(E)
1-Jun-13	191	major heading for 3060 should be: Three Surcharges of Differing Types- Type 4 over Type 2 over Type 7A
1-Jun-13	195	Scott # above 3128 should be U495b
1-Jun-13	196	Scott # above 3135 should be U495c
1-Jun-13	197	Scott # above 3148 should be U497
1-Jun-13	197	UPSS #3163 and #3164 are on manila not blue paper
1-Jun-13	198	heading for 3170 should be: On 1½ Cent Brown on Blue, Die 133(H2)
1-Jun-13	198	3180 should be watermark 27
1-Jun-13	200	3204a should be knife 79u
1-Jun-13	200	heading above 3208 should be: On One Cent Green on Manila, Die 113(C)
1-Jun-13	203	Scott # above 3233 should be U518a
1-Jun-13	203	Scott # above 3238 should be U518b
1-Jun-13	203	Scott # above 3241 should be U518

Date change made	Printed Page	Changes for printed version, included in electronic version (1 June 2013) <i>Following this table are corrections/additions for both printed and electronic versions</i>
------------------	--------------	---

- 1-Jun-13 204 to 205 while previously noted in the text but not with knives, these items (UPSS #3257 to 3276, except 3267) were all printed on extra-quality paper and should have an 'x' behind the knives
- 1-Jun-13 217 UPSS #3501A-48 23 113w should be renumbered to 3501B
- 1-Jun-13 217 caption below picture should read 'Albino impression of 4c Franklin...'
- 1-Jun-13 218 3512-49 mint price should that be \$1.50, not \$0.13.
- 1-Jun-13 221 UPSS #3551 with "Surcharge inverted at bottom left of envelope" should be 3551a
- 1-Jun-13 224 UPSS 3590 was Issued September 10, 1976
- 1-Jun-13 226 UPSS #3619b note should read "Surcharge printed on envelope flap"
- 1-Jun-13 226 last entries on page should read:
15¢ Stylized Uncle Sam's Hat, with Type 15 surcharge (Error), U586b
Die 216
- | | | | | | | |
|------|-------|----|-----|-------|--------|---|
| 3623 | 48A | 12 | 69 | | | Unused \$500.00 On 3614, for unique Oahu, Hawaii envelope; |
| 3623 | A 48A | 12 | 69w | 70.00 | | On 3615, with optometrist's Naples FL cc, privately printed |
| 3624 | 47 | 23 | 115 | | 500.00 | On 3616, one copy known |
- 1-Jun-13 230 UPSS 3677, should be size 23, not Size 12
- 1-Jun-13 232 UPSS 3702 should be size 23, not size 32
- 1-Jun-13 232 UPSS 3703 should be \$0.50 used.
- 1-Jun-13 235 UPSS 3728 should have price of \$1.50 mint and \$50.00 used
- 1-Jun-13 236 UPSS 3751 to 3754 missing Scott number U620a
- 1-Jun-13 237 UPSS# 3774 FDC should be January 21, 1992
- 1-Jun-13 240 UPSS 3815 should be knife 69
- 1-Jun-13 241 UPSS #3841 paper splice should be 3841a
- 1-Jun-13 242 UPSS #3870 black omitted should be 3870a
- 1-Jun-13 242 UPSS #3878 and 3879 have recycle logo IX not VIII
- 1-Jun-13 243 UPSS #3896 and 3896a should be knife 104Aw2
- 1-Jun-13 243 & 244 items have been renumbered see *New Issues Numbers for Catalog* on this webpage.
- 1-Jun-13 256 UPSS AM22 prices should be \$2.00 (mint) and \$1.25 (used)
- 1-Jun-13 258 UPSS AM46 note should read "on 3265"
- 1-Jun-13 258 UPSS AM52a-41 used price should be "\$100.00" not \$0.00
- 1-Jun-13 259 should also list AM67a-41 \$500 AM57 double surcharge
- 1-Jun-13 259 to 260 AM68, AM72 and AM72a should be knife 106 not 116
- 1-Jun-13 262 UPSS AM107 should be knife 69, this is an error carried over from the previous edition.
- 1-Jun-13 262 UPSS AM107 paper splice should be AM107a
- 1-Jun-13 263 AMO1 to 3 are actually knife 114, error carried over from previous edition
- 1-Jun-13 268 UPSS ALS6 should be inscription F not E.
- 1-Jun-13 281 OM19 to OM22b are block tagged, not design tagged.
- 1-Jun-13 282 first entries should read:
45¢ Black & Blue on White, Passport, Design Tagged, Die PS9 U079
- | | | | | | | | |
|--------|---|-----|-----|-------|---------|----------|---------------------|
| OM-23 | 0 | 21A | 129 | | \$50.00 | \$125.00 | Type I corner card |
| OM-23A | 0 | 21A | 129 | | \$2.00 | \$100.00 | Type II corner card |
- 1-Jun-13 283 OM25 and OM26 should be size 21A
- 1-Jun-13 286 to 288 to 288 items OM37 to OM50 are bar/block tagged, not design tagged
- 1-Jun-13 288 OM49 should be recycle logo VII
- 1-Jun-13 288 OM-50 should be knife 115A and recycle logo VIII
- 1-Jun-13 297 first line 3.5¢ Authorized Nonprofit Organization, Purple Die 222 Scott 590
- 1-Jun-13 298 watermark for first UPSS #3691 should be 47
- 1-Jun-13 303 UPSS #3842 first day should be 3843
- 1-Jun-13 305 UPSS #3891 First day issue date should be August 18, 2009
- 1-Jun-13 305 UPSS #3892 First day issue date should be August 18, 2009
- 1-Jun-13 308 add OM17 50 size 23 knife 115 Washington, D.C. April 11, 1988
- 1-Jun-13 308 to 309 OM19 and OM20 are size 19B; OM23 through OM27 are size 21A as correctly stated in Officials section
- 1-Jun-13 309 add OM28 0 21A Knife 130 Washington, D.C. August 10, 1990 \$2.50
- 1-Jun-13 315 Type 8 "O" of "TWO" is 1¼ not ¼ mm from C of CENTS, error carried over from previous catalog
- 1-Jun-13 320 Die 5451 should be 5481 and rest of line should be: 41 41 41 41 41 39 39/41 39 39 41
- 1-Jun-13 337 2818 knife should be 57

Date change made	Printed Page	Changes for printed version, included in electronic version (1 June 2013) <i>Following this table are corrections/additions for both printed and electronic versions</i>
1-Jun-13	338	2853-20 size should be 17
1-Jun-13	339	2890-20 size should be 23
1-Jun-13	340	entries for 2985 should be 2895
1-Jun-13	354	heading for 3170 should be On 1½ Cent Brown on Blue, Die 133(H2)
1-Jun-13	355	table entry for 3171-24, 3174-23, and 3178A should be deleted
1-Jun-13	357	UPSS # 883 should be 884, UPSS # 898 should be 899a (2 places)
1-Jun-13	360	OO-4 watermark 200, should be 20
1-Jun-13	360	OO-5 Front die number is 111, should be 112
1-Jun-13	360	CC-3 circular die number is 134, should be 143
1-Jun-13	360	CC-5 circular die number is 134, should be 143
1-Jun-13	360	CC-6 circular die number is 134, should be 143
1-Jun-13	360	CC-7 circular die number is 134, should be 143
1-Jun-13	360	CC-8 circular die number is 134, should be 143
1-Jun-13	371	knife 113 was used for envelopes 3501A and 3501B only, UPSS #s 3504 and 3505 have been renumbered to the new numbers
1-Jun-13	377 & 378	UPSS #1796-15, UPSS #1857-0, and #3252-27 were not delisted and should be removed from deliste

Date change made	Electronic book Page	Changes for both printed version and electronic version dated 1 June 2013
1-Dec-13	61	add 1499-17 used only
1-Dec-13	63	Add 1525 - 16 reported used only
1-Dec-13	63	1525a is knife 57o
1-Dec-13	63	1525b is knife 57u
1-Dec-13	76	Delete 1709 - 0, 1713 0 and 1715-0
1-Dec-13	79	1744a move " paper splice " into notes from line above
1-Dec-13	90	1937-15 should be \$100 mint.
4-Feb-14	94	2002-15 add " from size 10 knife 57 " to notes
1-Dec-13	170	add 2705 - 26 not reported mint, known used only
1-Dec-13	171	add 2724 - 38 not reported mint, known used only
1-Dec-13	172	add 2735 - 38 not reported mint, known used only
1-Dec-13	172	2736-38 add Known specimen only
4-Feb-14	179	2859b delete from notes " one inverted "
1-Dec-13	184	add: On Two Cents Carmine on Oriental buff, Die 134(A)
		2943 B 23 21 100 30,000.00 NR
4-Feb-14	263	AM66a change prices to mint \$75 and used NR
1-Dec-13	315	Type 4 The final 'S' of 'STATES' is 1 mm from the right ' 2 '

U466C